



Чем же отличились вертикальные роды, если через много лет женщины снова решили вернуться к ним.

Одним из самых очевидных преимуществ вертикальных родов является помощь земного притяжения, которая проявляется и на стадии схваток, и в процессе самих родов. На самом деле, когда роженица находится в вертикальном положении, то под давлением силы тяжести ребенку легче продвигаться по родовым путям вниз. При нахождении роженицы в вертикальном положении головка ребенка и околоплодный пузырь оказывают давление на шейку матки, и помогают ей быстрее раскрыться.

Таким образом, можно на 2-3 часа сократить продолжительность первого периода родов, и при этом роженица расходует меньше энергии, и не тратит силы, которые ей еще будут нужны. Такое положение позитивно сказывается и на малыше, так как при каждой схватке не поступает кислород. Матка роженицы в вертикальном положении меньше давит на крупные кровеносные сосуды, в отличие от роженицы, находящейся в горизонтальном положении. В целом такое положение благотворно влияет на кровообращение, и при этом у ребенка не возникает гипоксия, то есть кислородное голодание.

При вертикальных родах первый период родов уменьшается, а второй период, в котором происходит рождение младенца, увеличивается на 20-30 минут.

В этом положении ребенок продвигается плавней и медленнее, и поэтому снижается риск родовых травм у ребенка и у матери. А также при вертикальных родах в третьем периоде отделение плаценты происходит намного быстрее, и поэтому кровопотери также уменьшаются и составляют 100-150 мл. А при нормальных родах в

Вертикальные роды или назад к естественным родам - Виды родов.

Автор: Administrator

14.02.2013 00:00 - Обновлено 24.02.2013 07:17

горизонтальных положениях роженица обычно теряет до 250 мл крови. Можно сказать, что вертикальные роды можно отнести к более естественным родам.

Но, для проведения вертикальных родов существуют противопоказания: гипоксия плода, тазовое предлежание,

необходимость использования акушерских щипцов, преждевременные роды.

В этих случаях роженица должна рожать в горизонтальном положении.